MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

COLÉGIO PEDRO II – UNIDADE HUMAITÁ I                                                     PROFº WALTER TADEU

NOME: GABARITO                                                                                                  TURMA: 5º ANO
6º TESTE DO 1º PERÍODO – OPERAÇÕES E GRÁFICOS – 20 DE ABRIL DE 2007

Uma escola aplicou um teste de Matemática único para alunos de diferentes idades e séries e divulgou alguns resultados.                                                                                                                                          (2,0 pts)
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Leila Sueli Carla Paulo Juca


a) Quem obteve a maior nota? Juca obteve a maior nota.
b) Quem obteve a menor nota? Leila obteve a menor nota.
c) Quanto faltou a Sueli para obter o 10,0? Faltou a Sueli 10,0 – 7,8 = 2,2 (vinte e dois décimos)
d) Que aluno precisaria de 2,4 para obter seu 10,0? O aluno obteve 10,0 – 2,4 = 7,6. Logo foi a Carla.
e) Leila obteve um ponto a mais do que ela  imaginava. Quanto Leila pensou ter obtido? Leila pensou ter obtido

                                                                                                                                              7,5 – 1,0 = 6,5 de nota.
Foi divulgada também uma tabela com datas de nascimento e suas idades. Preencha as células vazias considerando o ano de 2007 e que todos já fizeram aniversário.                                                                        (2,0 pts)
	Aluno
	Nascimento
	Idade

	Leila
	1996
	2007-1996 = 11 anos

	Sueli
	2007-13 = 1994
	13

	Carla
	1988
	2007 – 1988 = 19 anos

	Paulo
	2007 – 14 = 1993
	14

	Juca
	1990
	2007 – 1990 = 17 anos


Uma das questões do teste era encontrar os valores de algumas letras numa reta. Observe as letras e dê seus valores.   
                                                                                                                                                                     (1,2 pts)

(Cada espaço vale 0,4)            A = 3,2                          B = 4,4                                    C = 6,0

A questão que mais foi comentada foi uma que relacionava decimais às representações numéricas e as frações. Observe as escritas e relacione todas, se possível. (Pode não haver relação).                               (1,6 pts)
(a) trinta e cinco décimos                                    (  b  ) 
[image: image1.wmf]10

5

                   
(b) cinco décimos                                                 (  c  ) 2,2                   

(c) vinte e dois décimos                                        (  a  ) 
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(d) dois décimos                                                   (    ) 0,05      (vazio, pois vale cinco centésimos)           

Carla elegeu a sua questão preferida. “Decompor em fatores primos e expressá-los na forma de potência”.                                                                                                                                                                 (1,0 pts)

1240 = 23 x 5 x 31                                                                                   1240      2
                                                                                                                  620      2
                                                                                                                  310      2
                                                                                                                  155      5
                                                                                                                    31     31
                                                                                                                      1

Juca gostou da questão. “Se N = 2x2x3x2x3x5, coloque V (verdadeiro) ou  F(falso) nas afirmações”.

(  F ) A representação de N na forma de potências é 22x32x5                                                                  (1,6 pts)
(  F ) A representação de N na forma de potências é 23x33x5

(  F ) N possui 32 divisores

( V ) A soma dos divisores primos de N vale 10 (2+3+5=10)

         Como questão final, foi proposta a resolução da expressão:                                                   (0,6 pts)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

B





C





A





2





2,4
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120 + 34 ÷ 2 – 12 x 10 =





120 + 17 – 12 x 10 =





120 + 17 – 120 =





137 – 120 = 17  (FIM)
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